[bookmark: _GoBack]Чтобы использовать образец, выберите (выделите) раздел, который вы хотите заменить, и затем печатайте вашу рукопись (т.е. выберите раздел "Заглавие статьи" для печатания заголовка). Затем удалите ненужный текст. Выберите нужный стиль из списка стилей на панели форматирования. Цветные названия разделов должны быть оставлены, но краска удалена. Текст пишите с одинарным межстрочным интервалом.
Заглавие статьи должно максимально 
информативно раскрывать суть работы
(Применить cтиль “ZAGLAVIJE STATJI”)
Укажите полные имена и фамилии всех авторов. Фамилия автора, с которым следует вести переписку, должна быть отмечена звездочкой (*). Если авторы статьи представляют разные научно-исследовательские учреждения, то около их фамилий и названий учреждений следует в верхнем индексе дать цифровое обозначение.
Пример: Александр В. Aлексеев1*, Григорий И. Попов2, Инна В. Иванова3
(Применить cтиль “Avtori”)
Полное название(я) учреждения(ий), а также адрес(а), включая улицу или номер почтового ящика, город, почтовый код и страну. е-mail: адрес электронной почты.
(Применить cтиль “ Uchrezdenije”)

Схематическое изображение представляемых в статье результатов исследования в форме конкретной структуры
или реакции



Аннотация должна содержать изложение цели исследования, основные результаты и краткие выводы работы. (Применить стиль “Annotacija”)
Ключевые слова: 5–10 слов, отражающих общий тип изучаемых соединений и характер реакций. 
(Применить cтиль “Kljuchevije slova”)




1

В первых абзацах основного текста кратко обсуждается известная литературная информация по исследуемому вопросу, обращается внимание на важность обсуждаемой области знания в контексте интересов читателей журнала. Далее определяются недостатки известных методов, которые важно устранить, и обрисовывается перспектива, открывающаяся в случае успешного решения проблем. Чётко указываются цель и задачи исследования, анализируются возможные методы, известные в литературе и альтернативные. Затем следует обсудить и объяснить полученные в работе результаты, проанализировать особенности синтеза, продемонстрировать и обсудить возможные ограничения. В тексте обобщаются и разъясняются только те спектральные данные, которые используются для подтверждения структуры полученных соединений. Для новых методов синтеза желательно обсудить механизм реакции. Основной текст статьи завершается краткими выводами, которые не должны повторять аннотацию. 
Основной текст рукописи можно писать в одну или две колонки, сохраняя заданный размер листа. Уравнения, схемы, таблицы и рисунки должны быть вставлены в текст статьи после первого обязательного их упоминания и пронумерованы строго в порядке их упоминания; таблицы и рисунки должны сопровождаться подписью, не дублирующей основной текст; заголовки к схемам даются при необходимости. Внимание! Новые требования к оформлению схем приведены в разделе 4.3 Правил для авторов. Схемы (оформленные согласно стилю ACS document 1996) и таблицы (TNR, 9 пунктов) могут быть размещены в две колонки (ширина не более 17.5 см) или одну колонку (ширина не более 8.5 см). Схемы можно уменьшать до 80%.
Ссылки на литературные источники в тексте приводятся в виде надстрочных арабских цифр и нумеруются в порядке упоминания. 
Подробности оформления, пожалуйста, смотрите в Правилах для авторов. (Применить cтиль “OSNOVNOJ tekst”)
Экспериментальная часть
(Применить cтиль “Eksperimentaljnaja chastj”)
Внимание! Для новых соединений требуются спектры ЯМР 13С. Пожалуйста, смотрите Правила для авторов, раздел 3.7. и примеры в разделах 4.6., 4.7., 4.8. 
 (Применить cтиль “Text Eksperimentaljnoj chasti”)
Список литературы
(Применить cтиль “Spisok literaturi”)
Внимание! Оформление ссылок изменено. Примеры ссылок на литературные источники смотрите в Правилах для авторов в разделах 3.8. и 4.9. (Применить cтиль “Tekst spiska literaturi”)

